RSCF/Jumbo des PDLL à Hambers
Par Manon Bouchereau
C’est mon premier rassemblement en tant que pilote et la route fut longue jusqu’à Hambers(53), surtout avec le GPS Tatane. 
On prend les grands axes mais qu’est ce que c’est long !!! Arrivé sur le site, piquage de tente avant un apéro bien mérité. Comme à chaque sortie, la sauce à Papa est trés attendue par les habitués et à fait de nouveaux fans (n’est-ce pas John !). 
Réveil en douceur ce samedi matin sous le soleil. Finition des préparatifs pour une ballade très attendue par les résidents du foyer des Bleuets et du foyer de Bais, organisée par Serge & Maryse en partenariat avec l’ASF.
Pas moins de 70 sidecars avaient répondus présents pour faire la soixantaine de kilomètres à travers les routes Mayennaises. Le soir, un petit spectacle avait été réalisé par les résidents avec la participation de Stéphanie, Nathalie, Fabien & la Frite... Puis vint l’heure de l’apéro avec beaucoup de bonheur pour certain(e)s ! 
(n’est ce pas Ririne, car Rosé-Pamplemousse plus médicaments, c’est le top !!!) Apres le repas, la soirée fut animée par un groupe de musiciens Anglais, où Papa a sympathisé et a essayé d’amélioré son anglais avec Barry (mais franchement ce n’est pas gagné !!!).
Une retraite aux flambeaux était organisée dans le parc du foyer avec les résidents et où certains s’amusaient a faire des jongleries avec leurs flambeaux. Apres un sommeil réparateur se fut l’heure de plier les tentes sous la pluie et de se dire à bientot, puis de reprendre la "longue" route du retour.
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